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ESERCIZI SULLA
PERCENTUALL
E LO SCONTO




VITTORIO DEVE COMPRARE
UN REGALO A SARA. IN
VETRINA E ESPOSTO UN
PELUCHE CHE COSTA 22

EURO.

SE SU DI ESSO VIENE
APPLICATO UNO SCONTO
DEL 30%., QUANTO
PAGHERA VITTORIO IL
PELUCHE?



(22 X 30) 7 100 = 6,60 EURO

22 - 6,60 = 15,40 EURO

C VITTORIO
PAGHERA IL PELUHE 15,40

EURO




ESERCIZIO 2:

DUE AMICI,
GIUSEPPE E SAMUEL,
VOGLIONO ACQUISTARE

UN NUOVO
VIDEOGIOCO,
IL CUlI PREZZO
E DI 72 EURO.

SE SUL VIDEOGIOCO
VIENE APPLICATO
UNO SCONTO DEL 235%,
QUANTO SPENDERANNO
GIUSEPPE E SAMUEL
PER COMPRARLO?



SOLUZIONLE:

(72 X 235) 7/ 100 = 18 EURO

712 - 18 = 34 EURO

RISPOSTA CORRETTA: GIUSEPPE E

SAMUEL SPENDERANNO 354 EURO
PER COMPRARE IL VIDEOGIOCO.




SABRINA VUOLE COMPRARE
UNA NUOVA COLLANA,
IL CUI PREZZO E DI 810
EURO.
SE SULLA COLLANA
VIENE APPLICATO
UNO SCONTO DEL 40%.
QUANTO SPENDERA SABRINA
PER ACQUISTARLA?



(810 X 40) 7 100 = 324
EURO

810 - 324 = 486
EURO

SABRINA

SPENDERA 486 EURO PER
ACQUISTARE LA COLLANA.




LEONARDO VUOLE ACQUISTARE
UNA NUOVA RACCHETTA DA TENNIS
JL CUI PREZZO
E DI 54 EURO.

SE SULLA RACHETTA
VIENE APPLICATO UNO SCONTO
DEL 15%,

QUANTO SPENDERA LEONARDO PER
COMPRARLA?



SOLUZIONLE:

(34 X 15) 7 100 = 8,10 EURO

24 - 8,10 = 45,90
EURO

RISPOSTA CORRETTA: LEONARDO
SPENDERA 45,90 EURO PER

COMPRARE
LA RACCHETTA DA TENNIS




